Tgdenni dKol na tgden 7 Jméno:

1. Vypoditej.
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2. Vypocitej indické nasobeni: 437-8 7348 6577 57324

3. Pokud je tvrzeni pravdivé, ozna¢ ho v’ pokud je nepravdivé, oznac 4. Doplii do ¢tvercového grafu

pevna Cisla 3,4,6,8. Dvé
operace jsou na s¢itdni a dvé
a) Cislo, které je hned za sudym &islem, je liché. operace jsou na nasobeni.

b) Cislo, které je hned pred lichym &islem, je sudé.
) Kdyz seltu tii po sobé jdouci Cisla, dostanu dislo liché. I
1) Kdyz seétu tfi po sobé jdouci &isla, dostanu ¢islo sudé. \ \

2) Algebrogram AA + AA = BB ma vice Fedeni, ale ¢islo B je vZdy sudé.

) Soucin lichého ¢&isla se sudym mize byt nékdy &islo liché.

2) Soudin dvou lichych ¢isel je vZdy &islo liché.

5. Rysovani
a) Do ¢tvercové sité narysuj kruZnici se sttedem Z a polomérem 3 cm.
b) Kruh ohraniceny kruznici rozdél pravitkem na ctvrtiny a kazdou ctvrtinu vybarvi jinou barvou.

C) Narysuj alespori jeden utvar, ktery ma obsah 8 &tvercd. Utvar nesmi byt obdélnik.




1. Ke kazdé slabice vytvor alespon 3 slova s touto slabikou:

2. Dopln slova. Pozor — kazdé slovo musi obsahovat slabiku bé, pé, vé nebo mé:

Starou znicenou pracku jsme odvezli do

Na koncerté zpival né&jaky

Babovka se pekla v

V terénu se lze zorientovat na

3. Tvor slova pomoci predpon.
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4.) Predlozka nebo predpona? Modre vyznac predponu, zelené vyznac predlozku.

PREDSTAVA, VYJEZD, PODLESEM, VJEZD, NAJETEL, PREDEDVERMI, VKINE, NAULICI, BEZZUBY,
OBJEDNAVKA, POHORACH, VYJELA, UPLAVAL, ULAVICE, PREDJEL, BEZRUKY, PROJEDNAVATEL

5.) Dopinte -bé-, -bje-, -vé-, -vje-, -pé-:

na___racka polévky, Spatné s___domi, o___veni pokladu, voda v nado___, kruhovy ob__jezd, neomyliny

v

__ Stec, napinavy pri___h, za___| pisen, o___ti nehody, hudebni vy___bér, sttedo__ky __jif,,od__r

krve, vy___rové Fizeni, stfezené ___ zeni, sluchové ___my, ne___dél jsem to, vyfizena ob__dnavka,

do___hl prvni, pracovni vy__zd, ob__vil poklad, m__sic zafi, d__ ruce
6.) Urdci slovni druhy (napis nad slova cisla).

O prazdninach jsem byl u babic¢ky na venkove. Brzy rano jsem vysel s malym bratfickem na babiccin dvar.
Najednou jsme uslyseli tichy Selest. Lekl jsem se. U plotu jsem uvidél strakaté kot'atko. Za chvili se objevilo

jesté jedno Cerné kot’atko.

7.) Vyznac zakladni skladebni dvojici. Pokud se ti to podafri, vyznac i vedlejsi skladebni
dvojice.

Maminka upekla Cokoladovy dort. Strakaté koté si hraje s klubickem.



